



В г. Ижевске проводится доследственная проверка по факту пожара, в результате которого пострадали два человека, в том числе один погиб



Октябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике проводится проверка по факту пожара в Октябрьском районе г. Ижевска, в результате которого пострадали два человека, в том числе один мужчина погиб.

По данным проверки, вчера, 6 февраля, около 22 часов произошло возгорание в одной из квартир пятиэтажного жилого дома № 285 по ул. К.Маркса г. Ижевска. В огне погиб 35-летний сын хозяина квартиры. Его 19-летний знакомый во время пожара выпрыгнул из окна горящей квартиры, расположенной на четвертом этаже. Он госпитализирован в больницу с ожогами и многочисленными переломами. Предположительная причина возгорания - неосторожное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

обращение с огнём при курении в состоянии алкогольного опьянения.

В рамках доследственной проверки произведен осмотр места происшествия, выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего. Опрашиваются соседи и родственники пострадавших, назначена судебно-медицинская и пожарно-техническая экспертизы.

07 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1201004>